
 
Edité le : 11/07/2016 17:51-KP 

 1

N° Description Frais  
Estimations  Observation 

 1 BIENAISE. Tabouret haut "NELSON" (modèle créé en 1921) en bois 
et fer plat laqué et tabouret industriel  

14,4% TTC 
80 

 

 2 Chaise haute de bar en métal, assise garnie de cuir havane  14,4% TTC 
50 

 

 3 Banc d'extérieur patiné en tôle peinte (piquée) et bois peint  14,4% TTC 
50 

 

 4 Miroir circulaire à encadrement en tôle peinte  14,4% TTC 
10 

 

 5 Banc en fer forgé dessus de sapin grisé  14,4% TTC 
15 

 

 6 Balance de patisserie en marbre blanc, bois noirci 14,4% TTC 
30 

 

 7 1 Rampe avec sept spots 14,4% TTC 
 

 

 8 1 Suspension 14,4% TTC 
 

 

 9 1 Suspension 14,4% TTC 
 

 

 10 ANGEL. Suspension en verre  14,4% TTC 
50 

 

 11 1 Table basse ronde 14,4% TTC 
 

 

 12 Accordéon ALDO SIVESTRINI  14,4% TTC 
15 

 

 13 Lot de boites à douilles (environ 17)  14,4% TTC 
15 

 

 14 Lot de fers à friser  14,4% TTC 
10 

 

 15 Paire de vases en faïence polychrome façon bols empilés  14,4% TTC 
5 

 

 16 Lot de lettres d'imprimerie  14,4% TTC 
10 

 

 17 Lot de bougies  14,4% TTC 
10 

 

 18 1 Cagette aluminium 14,4% TTC 
 

 

 19 Etagère en teck. Ancien travail birman  14,4% TTC 
50 

 

 20 Année 1970. Travail belge. Structure en acier chromé. Coque en 
altuglas  

14,4% TTC 
150 

 

 21 FREZOLI (Hollande). Applique d'extérieur en métal peint  14,4% TTC 
20 

 

 22 HIND RABII (Belgique) . Paire d'appliques à bras articulés en acier, 
cache-ampoule en lin taupe 

14,4% TTC 
50 

 

 23 HIND RABII. Applique en acier à bras articulé abat-jour en tissu 
marron  

14,4% TTC 
20 

 

 24 HIND RABII. Applique en acier à bras articulé et verre  14,4% TTC 
30 

 

 25 Paire d'appliques en métal peint, abat-jour en tissu  14,4% TTC 
15 

 

 26 HIND RABBI. Paire d'appliques à bras articulé en acier, cache-
ampoule en tissu imprimé façon galuchat et liseuses intégrés  

14,4% TTC 
80 

 

 27 HIND RABII. Paire d'appliques à bras articulé en acier, cache 
ampoule en céramique blanche  

14,4% TTC 
80 

 

 28 HIND RABII. Applique à bras articulé en acier, cache ampoule en 
voile de lin  

14,4% TTC 
30 

 

 29 HIND RABBI. Paire d'appliques en acier et métal laqué noir, abat-jour 
en lin lavé bleu  

14,4% TTC 
50 

 

 30 HIND RABII. Paire d'appliques à bras articulé en acier, abat-jour en 
lin lavé blanc  

14,4% TTC 
50 

 

 31 HIND RABII. Paire d'appliques à bras articulé en acier, cache en 
plastique imitation inox avec calque diffuseur  

14,4% TTC 
80 

 

 32 Lot de bobines en bois en partie laqué rouge  14,4% TTC 
50 
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 33 2 Anciens globes extérieurs 14,4% TTC 
 

 

 34 HIND RABII. Lampe à bras flex, pied en chêne, abat-jour imprimé 
façon peau  

14,4% TTC 
30 

 

 35 HIND RABII. Lampe à bras articulé en acier, base en chêne teinté, 
abat-jour en coton taupe  

14,4% TTC 
30 

 

 36 1 Billot en noyer et bois peint (état d'usage)  14,4% TTC 
30 

 

 37 2 Valises 14,4% TTC 
 

 

 38 ANGEL. Trois vases en verre moulé  14,4% TTC 
10 

 

 39 ANGEL. Deux appliques en verre moulé bois et fil gainé  14,4% TTC 
10 

 

 40 ANGEL. Suspension ampoule en verre 14,4% TTC 
15 

 

 41 Lot de partitions pour orgue de barbarie 14,4% TTC 
 

 

 42 ANGEL. Suspension en verre et bois  14,4% TTC 
10 

 

 43 1 Fer à repasser 14,4% TTC 
 

 

 44 Lot de règles et divers 14,4% TTC 
 

 

 45 ANGEL. Etagère en métal laqué bleu façon galvanisé et bois. 
Hauteur 260 cm, Longueur 80cm , Profondeur 40cm  

14,4% TTC 
150 

 

 46 1 Vase 14,4% TTC 
 

 

 47 HIND RABII. Deux suspensions en verre, l'une à décor imitant le 
métal  

14,4% TTC 
100 

 

 48 HIND RABII. Suspension en verre à contrepoids 14,4% TTC 
50 

 

 49 Suspension en bâche de coton 14,4% TTC 
10 

 

 50 HIND RABII. Suspension en plastique. On y joint un autre modèle 
imitation crocodile. 

14,4% TTC 
200 

 

 51 1 Caisse enregistreuse OLYMPIA CM812  14,4% TTC 
10 

 

 52 Paire de pique-cierges tripodes en sapin noirci. Fin XIXème Début 
XXème 

14,4% TTC 
20 

 

 53 Ancien comptoir de table en bois naturel à deux compartiments pour 
la chique. Début XXème  

14,4% TTC 
300 

 

 54 Ensemble de faux cols dans une vitrine métallique entièrement vitrée  14,4% TTC 
60 

 

 55 Vitrine en teck cérusé  14,4% TTC 
150 

 

 56 Lot de tamis  14,4% TTC 
10 

 

 57 Table d'atelier en teck. Plateau 158 x 70cm. 14,4% TTC 
100 

 

 58 1 Tapis 14,4% TTC 
 

 

 59 4 Compositions sous cloches de verre  14,4% TTC 
30 

 

 60 Lot de moules en bronze pour chaussures de poupées  14,4% TTC 
100 

 

 61 Comptoir en bois relaqué crème  14,4% TTC 
40 

 

 62 2 Cadres bois et un miroir en bambou 14,4% TTC 
 

 

 63 Trois insectes taxidermés sous verre  14,4% TTC 
10 

 

 64 Porte manteaux en bambous et écran assorti  14,4% TTC 
5 

 

 65 Boulier de billard  14,4% TTC 
5 
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 66 Présentoir à trois gradins en bois laqué taupe  14,4% TTC 
15 

 

 67 Lot de cadres publicitaires 14,4% TTC 
 

 

 68 5 Chaises pour enfant  14,4% TTC 
10 

 

 69 Guéridon en tôle peinte blanche et suite de quatre chaises pliantes  14,4% TTC 
50 

 

 70 Paravent d'extérieur à treillis (pour plantes)  14,4% TTC 
50 

 

 71 Table basse rectangulaire en bois peint  14,4% TTC 
15 

 

 72 Ancien pétrin en bois naturel  14,4% TTC 
10 

 

 73 THONET. Suite de deux chaises et deux fauteuils en bois courbé à 
fond de canne  

14,4% TTC 
100 

 

 74 Deux anciennes caisses à légumes en bois  14,4% TTC 
20 

 

 75 Suite de cinq chaises de bureau en métal laqué gris et bois multiplis  14,4% TTC 
30 

 

 76 Mannequin  14,4% TTC 
5 

 

 77 Bureau en bois lazuré  14,4% TTC 
20 

 

 78 1 Selle de cheval western SIMCO  14,4% TTC 
 

 

 79 Lot de chaises  14,4% TTC 
5 

 

 80 4 Drapeaux de fanfare  14,4% TTC 
20 

 

 81 Années 1970. SCHWEITZER-LAFARGUE. Suite de quatre chaises 
L202 en métal chromé, coque en abs moulé, garniture de tissu 

14,4% TTC 
200 

 

 82 Ecran de cheminée  14,4% TTC 
30 

 

 83 Table basse en bois patiné et métal  14,4% TTC 
20 

 

 84 Cache pot en résine  14,4% TTC 
10 

 

 85 Deux tabourets à vis en métal laqué blanc  14,4% TTC 
10 

 

 86 2 Caisses blanches et un lot de canes 14,4% TTC 
 

 

 87 Lot de fleurs silicone, Travail Hollandais  14,4% TTC 
20 

 

 88 Paire de lampadaires fût en bois tourné (remontage)  14,4% TTC 
80 

 

 89 Deux aspirateurs ménagers TORNADO et uen machine à glaçons  14,4% TTC 
20 

 

 90 Lot de thé en vrac THEODOR  14,4% TTC 
30 

 

 91 Table de jardin pliante en fer corrodé. On y joint une suite de trois 
chaises de jardin en fer forgé  

14,4% TTC 
100 

 

 92 Table de vigneron en chêne  14,4% TTC 
30 

 

 93 Lot de carnet en lin 14,4% TTC 
 

 

 94 1 Caisse de transport 14,4% TTC 
 

 

 95 2 Vieux moulins  14,4% TTC 
 

 

 96 4 Photophores en verre moulé  14,4% TTC 
20 

 

 97 Lot d'outils de cordonnier  14,4% TTC 
10 

 

 98 Balance de boucher modèle tête de boeufen fonte de fer et de laiton  14,4% TTC 
10 

 

 99 Bain-Marie d'hôtel pour boissons chaudes, en laiton. Circa 1950 14,4% TTC 
30 
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 100 3 Balances  14,4% TTC 
15 

 

 101 Etagère de boulangerie en laiton. XIXème  14,4% TTC 
150 

 

 102 6 Pilons en fonte et métal  14,4% TTC 
150 

 

 103 Seau à incendie et deux seaux peints  14,4% TTC 
10 

 

 104 Lot d'oeufs d'autruche  14,4% TTC 
30 

 

 105 ANGEL. Etagère en bois et métal montée sur roulettes  14,4% TTC 
100 

 

 106 SAINT HUBERT en bois peint. Début XXème  14,4% TTC 
10 

 

 107 Une machine à café NESPRESSO MAGIMIX et une bouilloire 
électrique TEFAL  

14,4% TTC 
10 

 

 108 Balance ADAM  14,4% TTC 
5 

 

 109 Mini chaîne PHILIPS  14,4% TTC 
10 

 

 110 Suite de quatre sellettes d'extérieur  14,4% TTC 
80 

 

 111 Mange-debout en teck  14,4% TTC 
30 

 

 112 Lot de formes anciennes pour chaussures  14,4% TTC 
15 

 

 113 Porte manteaux  14,4% TTC 
15 

 

 114 Plaque de publicité en métal FILMS BAUCHET  14,4% TTC 
50 

 

 115 Paire de vase Médicis en fonte de fer  14,4% TTC 
80 

 

 116 Deux suspensions en métal  14,4% TTC 
5 

 

 117 HIND RABII. Suspension en acier à deux bras articulés, cache-
ampoule en coton avec calque diffuseur  

14,4% TTC 
50 

 

 118 Table en métal plateau recouvert gainé de métal (remontage)  14,4% TTC 
150 

 

 119 2 Anciens livres de comptes des années 1926 et 1928 14,4% TTC 
 

 

 120 1 Lot d'argenterie 14,4% TTC 
 

 

 121 1 Vase 14,4% TTC 
 

 

 122 Main en bronze patiné. Travail indien  14,4% TTC 
40 

 

 123 1 Boudha 14,4% TTC 
 

 

 124 Console à dessus ted lac. Travail marocain  14,4% TTC 
30 

 

 125 Ilot central d'atelier en teck en partie laqué bleu. Travail birman. 14,4% TTC 
200 

 

 126 Lot de mugs, bols et plats en faience, cloches à assiettes, théière et 
verres  

14,4% TTC 
30 

 

 127 Deux tables basses haricots en bois sablé, cintrées de cuivre, pieds 
fuselés 

14,4% TTC 
150 

 

 128 Une table en teck à plateau ovale, pieds toupies. Travail birman  14,4% TTC 
50 

 

 129 Paire de tables basses tripodes, pieds constitués de tige en métal 
laqué noir, plateau triangulé en placage de chêne  

14,4% TTC 
10 

 

 130 2 Vases 14,4% TTC 
 

 

 131 Table de jardin quadripode en fer patiné à dessus circulaire  14,4% TTC 
80 

 

 132 Deux porte bougie coeur en fer  14,4% TTC 
10 
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 133 Porte manteau en bambou et un miroir assorti  14,4% TTC 
10 

 

 134 Deux tables basses en cuivre  14,4% TTC 
100 

 

 135 Paire de fauteuils Voltaire en bois naturel, garniture de tissu prune et 
façon python  

14,4% TTC 
80 

 

 136 Fauteuil Safari en métal chromé. Garniture de cuir capitonné teinté 
vert   

14,4% TTC 
80 

 

 137 Planche sur l'anatomie du lombric  14,4% TTC 
30 

 

 138 Fauteuil garni de velours et chaise garnie de tissu taupe  14,4% TTC 
10 

 

 139 1 Console et un lot de téléphones 14,4% TTC 
 

 

 140 Deux porte bougie coeur en fer  14,4% TTC 
10 

 

 141 Deux cartes déroulantes abdomens  14,4% TTC 
50 

 

 142 1 Horloge 14,4% TTC 
 

 

 143 3 Bouteilles en verre 14,4% TTC 
 

 

 144 Console en fer forgé patiné et tôle  14,4% TTC 
60 

 

 145 Table basse en bois blanc ouvrant à un tiroir  14,4% TTC 
60 

 

 146 Table basse en fer forgé  14,4% TTC 
60 

 

 147 Table en fer corrodé  14,4% TTC 
80 

 

 148 Deux portes en fer forgé  14,4% TTC 
30 

 

 149 Support de plantes d'extérieur en fer forgé  14,4% TTC 
30 

 

 150 Deux pieds de table en fer forgé  14,4% TTC 
30 

 

 151 1 Bouchonneuse sur pied 14,4% TTC 
 

 

 152 Table basse industrielle en fer forgé  14,4% TTC 
80 

 

 153 1 Lot de livres 14,4% TTC 
 

 

 154 Instruments de mesure de masse et lot de fioles de pharmacie en 
verre blanc et en verre brun  

14,4% TTC 
20 

 

 155 Lot de tampons balinois  14,4% TTC 
5 

 

 156 Grande bibliothèque en bois relaqué gris  14,4% TTC 
80 

 

 157 Table d'appoint en bois de placage  14,4% TTC 
5 

 

 158 2 Vases 14,4% TTC 
 

 

 159 Pupitre en bois noirci  14,4% TTC 
100 

 

 160 Lampe en métal laqué noir  14,4% TTC 
5 

 

 161 Lampe en bois peint  14,4% TTC 
10 

 

 162 Paire d'appliques en métal peint, abat-jour rose en verre saturé  14,4% TTC 
15 

 

 163 1 Pièce encadrée 14,4% TTC 
 

 

 164 ANGLETERRE, circa 1920. Ancien fauteuil de dentiste. Garniture de 
skaï marron  

14,4% TTC 
300 

 

 165 Chevalet  14,4% TTC 
15 

 

 167 1 Lampe de parquet 14,4% TTC 
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 168 Console en métal riveté laqué noir  14,4% TTC 
200 

 

 169 Lot d'animaux taxidermés  14,4% TTC 
20 

 

 170 Lot de 15 revues techniques auto des années 1950 14,4% TTC 
 

 

 171 1 Torrificateur de café  14,4% TTC 
 

 

 172 1 Tabouret 14,4% TTC 
 

 

 


